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     Theo  Luật  Quản  lý  thuế,  từ  ngày  01/7/2022,  tất  cả  các  doanh  nghiệp  phải
sử dụng hóa đơn điện tử (hóa đơn có mã,  hóa đơn có kết  nối  với  dữ liệu ngành
thuế)

Hóa đơn điện tử giúp tiết kiệm chi phí cho doanh nghiệp và xã hội. Ảnh minh họa

     Nghị định số 123/2020/NĐ-CP ngày 19 tháng 10 năm 2020 của Chính phủ quy định về
hóa đơn, chứng từ và Thông tư số 78/2021/TT-BTC ngày 17 tháng 9 năm 2021 của Bộ Tài
chính hướng dẫn thực hiện một số điều của Luật Quản lý thuế ngày 13 tháng 6 năm 2019,
Nghị định số 123/2020/NĐ-CP ngày 19 tháng 10 năm 2020 của Chính phủ quy định về
hóa đơn, chứng từ có hiệu lực thi hành kể từ ngày 01 tháng 7 năm 2022.

     Nhằm triển khai đến các doanh nghiệp vận tải trên địa bàn Thành phố. Ngày 30/6, Sở
GTVT TP. HCM có văn bản đề nghị các đơn vị vận tải đường bộ, đường thủy và các đơn vị
quản lý bến triển khai thực hiện hóa đơn điện tử.

     Theo đó, Sở GTVT yêu cầu các đơn vị vận tải đường bộ, đường thủy; các đơn vị quản lý
bến phối hợp với các đơn vị vận tải đang hoạt động tại bến có trách nhiệm triển khai thực
hiện hóa đơn điện tử theo quy định kể từ ngày 01 tháng 7 năm 2022.

     Các đơn vị chủ động liên hệ với các tổ chức cung cấp giải pháp hóa đơn điện tử đáp
ứng đầy đủ các tiêu chí quy định tại Khoản 1 Điều 10 Thông tư số 78/2021/TT-BTC để
được tư vấn, hỗ trợ triển khai thực hiện.

 

Tác giả: Phương Linh - Nguồn tin: Văn phòng Sở

Nguồn: https://sgtvt.hochiminhcity.gov.vn/
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